
 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

               Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων  

              Για τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης    
 

Θέμα: «Αποκλεισμός της Περιφερειακής Τηλεόρασης από την κάλυψη των 

“λευκών περιοχών”»    

Η Βουλευτής Παναγιού (Γιώτα) Πούλου καταθέτει ως Αναφορά, κατ’ άρθρο 125 ΚτΒ, 

για τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, την επιστολή διαμαρτυρίας που 

απέστειλε στις 28 Ιουνίου η «Ένωση Ενημερωτικών Τηλεοράσεων Ελληνικής 

Περιφέρειας» (ΕΕΤΕΠ), για τον αποκλεισμό της Περιφερειακής Τηλεόρασης από το 

πρόγραμμα κάλυψης των «λευκών περιοχών». Την επιστολή συνυπογράφουν ο 

Πρόεδρος, κ. Αντώνης Δημητρίου και ο Γενικός Γραμματέας, κ. Γιώργος Σιμόπουλος.   

Στην επιστολή της, η ΕΕΤΕΠ αναφέρεται στην Κοινή Υπουργική Απόφαση, Αριθμ. οικ. 

14177 ΕΞ 2021 (ΦΕΚ 2066/Β/19-5-2021), περί «Εξασφάλισης της πρόσβασης των 

μόνιμων κατοίκων των Περιοχών Εκτός Τηλεοπτικής Κάλυψης (ΠΕΤΚ) στα 

προγράμματα των ελληνικών τηλεοπτικών σταθμών ελεύθερης λήψης εθνικής 

εμβέλειας». Βάσει της εν λόγω ΚΥΑ, δίνεται η δυνατότητα τηλεοπτικής κάλυψης σε 936 

οικισμούς σε ολόκληρη τη χώρα, οι οποίοι μέχρι τώρα δεν την διέθεταν («λευκές 

περιοχές»). 

Ωστόσο, η ΕΕΤΕΠ καταγγέλλει ότι η κάλυψη αυτή αφορά μόνο τους εθνικούς 

τηλεοπτικούς σταθμούς και αποκλείει αδικαιολόγητα τους περιφερειακούς. Το γεγονός 

αυτό αποτελεί, σύμφωνα με την Ένωση, ένα μεγάλο κοινωνικό, πολιτικό και νομικό 

σκάνδαλο, αφού δημιουργεί ΜΜΕ «δύο ταχυτήτων», πλήττει τη συνταγματική αρχή της 

ισότητας και υπονομεύει την πολυφωνία.   

Τέλος, η ΕΕΤΕΠ τονίζει τον αναντικατάστατο ρόλο της Περιφερειακής Τηλεόρασης 

στην ενημέρωση των πολιτών της Περιφέρειας, μέσω της ανάδειξης των τοπικών και 

εθνικών προβλημάτων, και ζητά την άμεση άρση του αποκλεισμού της από την 

τηλεοπτική κάλυψη των «λευκών περιοχών».    

Αντίγραφο της επιστολής επισυνάπτεται στο παρόν. 

Παρακαλούμε για την απάντηση και τις ενέργειές σας, καθώς και για τη σχετική 

ενημέρωσή μας. 

 

Αθήνα, 29/06/2021  

 



 

Η Καταθέτουσα Βουλευτής 

Πούλου Γιώτα 

 

 


